

DOHODA O SPOLUPRÁCI

uzavretá podľa ust. § 51 zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov

medzi

Obchodné meno : Ružínska priehrada o.z.
Sídlo: Letná 11, 044 71 Čečejevce
Právna forma: občianske združenie
Registrácia: registrované Ministerstvom vnútra Slovenskej republiky dňa 1.7.2020
pod č. VVS/1-900/90-59522
IČO: 53147952
Konajúci prostredníctvom: Jozef Kojecký - predseda združenia
(ďalej len „združenie“)

a

Obchodné meno : SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK, štátny podnik
Sídlo: Radničné námestie 8
969 55 Banská Štiavnica, Slovenská republika
Právna forma: štátny podnik
Registrácia: zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica,
oddiel: Pš, vložka číslo: 713/S
IČO: 36 022 047
IČ DPH: SK2020066213
DIČ: 2020066213
Bankové spojenie: VÚB banka, a.s.
IBAN: SK25 0200 0000 0029 6009 8059
BIC: SUBASKBX
Kontaktná adresa a organizačná zložka podniku, ktorej sa právny úkon týka: SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK, štátny podnik, Odštepny závod Košice, Ďumbierska 14, 041 59 Košice
Konajúci prostredníctvom: Ing. Maroš Giba, riaditeľ odštepneho závodu
zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Košice I,
oddiel: Po, vložka číslo: 266/V
(ďalej len „SVP“)

za týchto podmienok:

I. Účel dohody

1. Združenie združuje fyzické a právnické osoby, ktoré majú hlavný cieľ presadzovať ochranu a rozvoj regiónu v povodí rieky Hornád nad vodnou nádržou vytvorenou vodnou stavbou (VS) Ružín. Predmetná činnosť je zameraná predovšetkým na rozvoj športového, kultúrneho a spoločenského využitia jednotlivých vodných útvarov nad VS vrátane vodnej nádrže a súvisiacich príbrežných zón. V rámci svojej činnosti združenie o. i. tiež sa spolupodieľa na odstraňovaní plávajúcich nečistôt z korýt vodných tokov, príbrežných pozemkov ako aj z hladiny vlastnej vodnej nádrže Ružín I.
2. SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK, š. p. OZ Košice (ďalej len SVP, š. p.) je správcom vodných tokov v povodí riek Hornád a Hnilec, ako aj vodnej nádrže Ružín I., pričom v rámci správy vykonáva činnosť zameranú na všestrannú starostlivosť o zachovanie a rozvoj všetkých funkcií vodných tokov a ich korýt.
3. Združenie a SVP, š. p. zhodne konštatujú, že každoročne dochádza k znečisteniu uvedených vodných útvarov komunálnym odpadom pochádzajúcim zo sídelných lokalít nachádzajúcich sa na brehoch vodných tokov, pričom tento odpad sa zhromažďuje vo vodnej nádrži Ružín. Vzhľadom na to, združenie a SVP, š. p. majú záujem o spoluprácu, cieľom ktorej by bolo znižovanie až eliminácia množstva odpadu naplavovaného do vodnej nádrže Ružín. Preto sa rozhodli uzavrieť túto dohodu o spolupráci, ktorá má upravovať základné podmienky ich spolupráce.

ustanovenia). V takomto prípade sa obe zmluvné strany zaväzujú bez zbytočného odkladu nahradiť takéto ustanovenie (jeho časť) novým tak, aby bol zachovaný účel, sledovaný uzavretím dohody a dotknutým ustanovením v čase uzatvorenia dohody.

7. Zmluvné strany sa pri plnení tejto Zmluvy zaväzujú striktno dodržiavať platné právne predpisy zakazujúce podplácanie verejných činiteľov a súkromných osôb, protiprávne ovplyvňovanie verejných činiteľov, pranie špinavých peňazí a zaväzujú sa zaviesť a vykonávať všetky nevyhnutné a vhodné postupy a opatrenia vedúce k zabráneniu korupcie.
8. Združenie vyhlasuje, že podľa jeho vedomostí žiaden z jeho predstaviteľov, zástupcov, zamestnancov, alebo iných osôb konajúcich v mene združenia pri poskytovaní plnenia podľa tejto Zmluvy pre SVP, š. p. alebo v jeho mene na základe tejto Zmluvy neponúka ani nebude priamo alebo nepriamo ponúkať, dávať, poskytovať, vyžadovať ani prijímať finančné prostriedky alebo akékoľvek iné ocenenie hodnoty, alebo poskytovať akékoľvek výhody, dary, alebo pohostenia osobe, spoločnosti alebo podniku alebo zamestnancovi, politickej strane či hnutiu, kandidátovi na politickú nomináciu, osobe, ktorá pôsobí v zákonodarnom, správnom alebo súdnom orgáne akéhokoľvek druhu, alebo v medzinárodnej verejnej organizácii za účelom ovplyvňovať konanie takejto osoby v jej funkcii, s využitím odmeňovania, alebo navádzania k nekorektnému výkonu príslušnej funkcie alebo činnosti akoukoľvek osobou, za účelom získania alebo udržania výhody pri plnení tejto Zmluvy.
9. Združenie sa zaväzuje okamžite oznámiť SVP, š. p. primeranou formou akékoľvek podozrenie na porušenie povinností podľa tohto článku zmluvy alebo akékoľvek skutočnosti, v dôsledku ktorých by sa vyhlásenie združenia podľa bodu 10 tohto článku Zmluvy ukázalo ako nepravdivé a byť plne súčinný pri dôkladnom vyšetrení podozrenia.
10. Akékoľvek preukázané korupčné správanie združenia alebo porušenie povinností podľa bodov 9, 10 a 11 tohto článku zmluvy sa považuje za podstatné porušenie tejto zmluvy (Protikorupčná doložka).
11. Účastníci tejto dohody prehlasujú, že si dohodu pred podpisom prečítali, ich zmluvná vôľnosť nie je obmedzená, že bola uzatvorená po vzájomnom prerokovaní podľa ich skutočnej a slobodnej vôle, určite, vážne a zrozumiteľne, nie v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok.

V Košiciach dňa

V Košiciach dňa 18. 02. 2021

Za združenie:

Za SVP, š. p. :

Ružínska priehrada o.z.
Letná 11, 044 71 Četejovca
priehrada@gmail.com
t. +421 905 741 702

SLOVENSKÝ VODOHOSPODÁRSKY PODNIK,

štátny podnik
Odštepňárň zavod Košice
Dunajská 11